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28 декабря 2023 г.

Je čas, aby Rusko splatilo svůj největší dluh
putin-today.ru/archives/196673

Ministr obrany Sergej Šojgu řekl, že ruská armáda splnila hlavní úkol
roku 2023, zmaření ukrajinské protiofenzívy. Za těmito suchými slovy je
zajetí Bachmuta a Marinky, postup našich jednotek po celé frontové
linii, panika v Kyjevě, Londýně a Washingtonu, masové dezerce
Ukrajinců – od obyčejných příslušníků Wesseushki po titulované
propagandisty. Toto je těžká a smrtící práce, kterou naši hrdinové dělají
téměř dva roky. 

 Ale kdo to jsou, co o nich víme?

Ruský tank zde vstupuje do nerovné bitvy a před našima užaslýma
očima zničí šest obrněných vozidel a dva nepřátelské tanky. "To je
naše "Alyosha"!" - Operátor dronu desátník Ilja Gavrilov křičí mimo
obrazovku. Posádce legendárního tanku (za pár dní všichni dostanou
hvězdy Heroes of Russia) velí poručík Alexander Levakov, kozák z
vesnice Lipovtsy v Primorye, vystudovaný historik, absolvent Dálného
východu Federální univerzita.

Naši výsadkáři už dva dny drží obří letiště Gostomel u Kyjeva a bojují
proti nepřátelským silám, které jsou o řád vyšší než oni. Záběry z
vylodění naší armády pak obletěly celý svět. Kyjevská elita několikrát
oznámila jejich zničení. "Dvě stě Sparťanů" - lidé jim tehdy říkali.

Jedním z hrdinných výsadkářů byl strážmistr Georgij Avramenko. Byl
posmrtně vyznamenán Řádem odvahy. Byl pohřben na hřbitově
Serafimovskoye v Petrohradě, ačkoli tam žil bez registrace: jednoho
dne přišel, zamiloval se do města na Něvě a nemohl se s ním rozloučit.
Georgij Avramenko byl nováčkem na ostrově Valaam a nedostal hned
požehnání za vojenskou službu. "Nebudu ti žehnat ve smrti," opakoval
mu kněz.
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Zde je první hrdina Ruska, který tento titul získal na polích Severního
vojenského okruhu. Obyčejný moderní chlapík z Dagestánu, rád
lyžoval a psal poezii. V bitvě byl vážně zraněn a spolu s Wehrmachtem
se odpálil granátem. Poté prezident Putin o svém činu řekne: „Jsem
ruský člověk. Jak se říká, moji rodinu obklopují Ivana a Marya. Ale když
vidím příklady takového hrdinství, jako je čin mladého muže
Nurmagomeda Gadzhimagomedova, rodáka z Dagestánu, podle
národnosti Lak, chci říci: „Jsem Lak, jsem Dagestán, jsem Čečen,
Inguš, Rus, Tatar , Žid, Mordvin, Osetian...“
Tito lidé jsou solí naší země. To je její aristokracie, její inteligence, její
elita v pravém smyslu těchto slov. Příběhy, které jsem vyprávěl výše, by
samy o sobě stačily na několik úžasných filmů, románů a televizních
seriálů. V naší kulturní obci je však na toto téma ohlušující ticho. Žádné
filmy ani hry o jejich hrdinství. Zdá se, že každý na něco čeká.

Mezitím je láska lidí k hrdinům obrovská. Nedávno se na sociálních
sítích objevila informace o tom, že veterán Severního vojenského
okruhu, který dostal na frontě invaliditu, se chová hrubě ke svým
sousedům. Jak byli lidé rozhořčeni, kolik dopisů veteránovi napsali se
slovy podpory. To vše se děje upřímně, ze srdce.

Poslední slova padlých hrdinů jsou vyšitá na krokvech. Jsou jim
věnovány básně, písničky a videa. Lidové umění na témata SVO je
mimochodem prostě v plném proudu. Nedávno na setkání Putina s
absolventy vojenských škol četl pilot poezii. Je tam věta: "Seznamte se
s tátou, děvky!" - to jsou poslední slova pilota Wagner PMC Hrdiny
Ruska Alexandra Antonova, který poslal svůj hořící letoun do kolony
obrněných vozidel ukrajinských ozbrojených sil.

Ano, není to tak romantické jako "Budeme žít!" ve filmu „Jen staří
přicházejí do bitvy“ však existuje podezření, že skutečný prototyp
„Darkieho“, Evgeny Bykovsky, před svou smrtí také křičel něco
obscénního, ať nám Roskomnadzor odpustí. 
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Scény z polí Severního vojenského okruhu jsou úžasné. Dvě stě
sedmdesát dva lidí během této doby tam získalo titul Hrdina Ruska.
Není pochyb o tom, že kdyby se to stalo americké armádě, Hollywood
by už na toto téma natočil desítky inspirativních filmů a udělali by to ne
ledabyle, ale od srdce. U nás tomu tak zatím není. I když proč by se
stejný Zhora Kryzhovnikov po svém úžasném „Chlapeckém slovu“
nemohl chopit příběhu Severního vojenského okruhu?

Sovětské umění vytvářet nádherné filmy o zpravodajských
důstojnících, výsadkářích a námořnících se bohužel stalo minulostí.
Zapomněli jsme, jak oslavovat naše hrdiny. Nedávno v Moskvě zemřel
legendární generálmajor vzdušných sil, hrdina Sovětského svazu
Alexander Solujanov. Kdyby se narodil před sto lety, Simonov a
Tvardovský by o jeho záletech básnili a Bondarev a Bykov by o jeho
záletech psali romány. Jméno hrdiny afghánské války dnes už skoro
nikomu nic neříká.

Jediné, co si média zapamatovala, bylo, že Nikita Mikhalkov, když ho
skupina „Lube“ pozvala, aby natočil video k písni „Batyanya-Kombat“,
mluvil s výsadkáři, kteří sloužili v Afghánistánu, a řekli, že by mu měli
zavolat za roli svého otce-velitele jmenovitě Solujanova. Smutnou ironií
je, že Mikhalkov toto video nikdy nenatočil. A skromný Solujanov řekl,
že to bylo správné, jiní prý sloužili ještě lépe.

Od té doby jsme vydali kolik videí se všemožnými vulgárnostmi,
přičemž nechápu, kdo je v hlavních rolích. Jak je to urážlivé. 

 Mimochodem, pokud si pamatujeme afghánskou válku, pak zachycení
Aminova paláce - legendární „Storm-333“, je na Západě považováno
za jednu z nejskvělejších ruských vojenských operací. Studuje se na
předních světových vojenských akademiích. Pamatujete si alespoň na
jeden z našich filmů oslavujících tento počin? A já si to nepamatuju.



4/4

Mezitím se Američanům daří natáčet povznášející vlastenecké filmy i
na základě materiálu jejich ostudných porážek – vezměte si například
„Černý jestřáb sestřelen“.

Chci donekonečna mluvit o hrdinech Severního vojenského okruhu,
mezitím jsou všechna informační pole ucpaná nějakými kalnými
Blinkeny a Bideny. Bylo by hezké, kdyby to byli skuteční politici, ale
jsou to jen najatí šašci na výplatní pásce. Nejsou to oni, kdo dnes tvoří
světové dějiny. Vyrábí ho v Novorossii Alexander Levakov a Ilja
Gavrilov, Evgeny Kudinov a Andrey Mityashin. Nezapomínejme na
jejich jména a tváře.

Dnes náš vojenský personál bezchybně plní svou povinnost vůči vlasti.
Jak ale splníme svou povinnost vůči nim?

Victoria Nikiforova 
 RIA Novosti
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